## Восемь исков против коммунальщиков

рокуратурой Северного района Орла проведена проверка состояния уличной дорожной сети и технических средств регулирования дорожного движения.

В ходе проведенной проверки установлено, что вблизи учебных заведений и на улицах, прилегающих к ним, отсутствуют или деформированы необходимые дорожные знаки, отсутствует горизонтальная разметка на пешеходных переходах и остановках общественного транспорта. Проезжая часть, тротуары, бордюрные камни находятся в неудовлетворительном состоянии (выбоины, трещины, разрушение асфальтового покрытия, тротуаров и бордюрных камней), отсутству-ЮТ КРЫШКИ ЛЮКОВ СМОТРОВЫХ КОЛОДЦЕВ.

По результатам проверки в суд направлено восемь

исковых заявлений о признании незаконным бездействия сотрудников муниципального учреждения «Управление коммунальным хозяйством города Орла», выразившееся в неисполнении обязанностей по обеспечению надлежащей эксплуатации средств регулирования дорожного движения.

Прокуратура надеется, что с помощью суда руководители УКХ исполнят в полном объеме комплекс мер по надлежащей эксплуатации средств регулирования дорожного движения, а также устранят недостатки покрытия и оборудования проезжей части и тротуа-

P. OMAPOB

Помощник прокурора Северного района города Орла.

# Криминальный автоконвейер замедляет ход

расивый автомобиль привлекает внимание преступников ничуть не меньше, чем пухлый бумажник или дорогой сотовый телефон. Поэтому сообщения об угонах автотранспорта регулярно появляются в милицейских сводках. О борьбе с автоугонщиками рассказывает начальник управления уголовного

розыска УВД А.М. АЗАРОВ:

- Незаконное завладение автотранспортным средством — преступление весьма распространенное, — говорит Александр Михайлович. — Однако орловской милиции есть чем гордиться на фоне показателей преступности в этой сфере в других регионах страны. В нашей области уже пять лет наблюдается устойчивое снижение количества автокраж. Цифры для сравнения: за 8 месяцев 2004 года было зарегистрировано 222 угона автомобилей, аналогичный показатель в этом году — 65. Раскрываемость прошлом году по заявлению влапреступлений выросла в четыре раза.

В производстве следственных подразделений находится 15 уголовных дел, возбужденных по фактам краж автотранспорта. Шесть лиц, совершивших преступления, ление в милицию было подано с установлены. Раскрыто 37 преступ- целью получения страхового возлений. В сентябре в суд передано 4 мещения. уголовных дела.

### всего похищают?

в этом году похищено 40 автомоби- с целью не выплачивать долг. лей (в Заводском районе областного центра — 18). Сложная ситуация с автоугонами в Орловском и Мценском районах.

Злоумышленники чаше всего крадут на улицах города. Угоняют и автомобили, оставленные без прирядную долю от общего количества похишений авто.

 В СМИ появляются сообщения о случаях мошенничества с автостраховкой. Зафиксированы ли подобные преступления в нашей области?

Эта криминальная мода стороной Орловщину не обошла. В



дельца легковой иномарки было возбуждено уголовное дело. Автовладелец заявил, что машина была похищена с автостоянки. Однако в ходе разбирательства выяснилось. что никакой кражи не было. А заяв-

Похожее преступление было со-Какие модели машин чаще вершено и в этом году. Автовладелец заявил о краже двух принадле-— Автоугонщики уже давно оп- жавших ему грузовых тягачей. Соределились в своих предпочтени- трудники уголовного розыска выях. Крадут автомобили ВАЗ и ино- яснили, что тягачи были заложены марки. Основная часть преступле- в банке за полученный кредит, а ний совершается в городе Орле — преступление было инсценировано

Александр Михайлович, у вас большой опыт оперативной работы. Чем сегодня характеризуется деятельность криминального автоконвей-

epa? – Времена воров-одиночек просмотра во дворах, около магазинов ходят. Преступная деятельность и рынков. Однако количество краж приобретает все более организоиз гаражей также составляет из- ванный характер. В мае этого года сотрудниками оперативно-розыскной части уголовного розыска пресечена деятельность международной преступной группы, в состав которой входили два гражданина Латвии и житель города Орла. Они на протяжении нескольких лет занимались контрабандой автотранспорта из ближнего зарубежья в Рос-

сию, совершили 12 преступлений.

Кроме того, задержаны участники еще двух преступных групп. Доказана их причастность к 14 кра-

Кражи автотранспорта сегодня совершают либо «на возврат», когда хозяину авто предлагают вернуть машину за большие деньги, либо «на заказ», когда угоняется машина определенной марки для уже известного покупателя. Бывает, что машину угоняют и для последующей перепродажи по за-

#### Что делает сегодня милиция для сокращения количества автоугонов?

 Всех тонкостей оперативной работы я раскрывать не буду. Могу лишь сказать, что в этом деле нам активно помогают сотрудники ГИБДД, отдела по борьбе с нарушениями на потребительском рынке, пожарные. Мы проводим совместные рейды в гаражных кооперативах и частных ремонтных мастерских. Выявляем наиболее криминогенные зоны в городе, выходим с предложениями по корректировке маршрутов патрулирования улиц Орла различными милицейскими службами. Это способствует не только раскрытию преступлений, но и их предотвраще-

Мария ШАКИНА.

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТЕ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Государственный заказчик: служба недропользования Орловской области.

Предмет контракта: выполнение работ — создание системы учёта, оценки и воспроизводства минерально-сырьевой базы, формирование территориального фонда общераспространённых полезных ископаемых на территории Орловской области.

Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией 10 ноября 2008 года по адресу: г. Орел, пер. Воскресенский, 11.

На участие в конкурсе подано две заявки:

1. Федеральное государственное унитарное предприятие «Всероссийский научно-исследовательский институт экономики минерального сырья и недропользования» (248620, г. Калуга, пер. Старичков, 2-а).

2. ООО «Институт проблем недропользования» АЕН (125083, г. Москва, Петровско-Разумовский пр., д. 5, стр. 1). По результатам рассмотрения заявок конкурсной комиссией принято решение:

1) допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса федеральное государственное унитарное предприятие «Всероссийский научно-исследовательский институт экономики минерального сырья и недропользования»;

2) отказать в допуске к участию в конкурсе ООО «Институт проблем недропользования» АЕН на основании пункта 1 части 1 статьи 12, п.п. «б» и п.п. «в» пункта 1 части 3 статьи 25 Федерального закона от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ; пункта 4 раздела 20, пункта 5 раздела 20 информационной карты, п.п.4 пункта 26 конкурсной документации;

3) признать конкурс несостоявшимся;

4) направить уведомления о принятых конкурсной комиссией решениях участникам размещения заказа.

На основании принятого решения, в соответствии с пунктом 5 статьи 27 Федерального закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в течение трех рабочих дней со дня подписания настоящего протокола государственный заказчик обязан передать единственному участнику конкурса для подписания проект государственного контракта на предложенных таким участником в заявке на участие в конкурсе условиях и по цене 7 080 000 (семь миллионов восемьдесят

Протокол № 2-1 рассмотрения заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области www.adm.orel.ru.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-60, факс 42-35-61

Предмет аукциона: поставка продуктов питания для областных государст

предмет аукциона: поставка продуктов питания для областных государст-ных учреждений здравоохранения в 1-м квартале 2009 года. ЛОТ №1. Мясо (говядина 1-й кат.) — 4200 кг. Начальная (максимальная) цена контракта — 546 000 руб. — ОГУЗ «Орловский противотуберкулезный диспансер», г. Орел, Пветарея 15

леды, го. ЛОТ №3. Мясо (говядина 2-й кат.) — 13 380 кг. Начальная (максимальная) цена контракта —1 672 500 руб. — ОГУЗ «Орловская областная психиатрическая больница», Орловская об-

ть, Орловский район, п. Шиловский. **ЛОТ №4.** Молоко жирностью 2,5% (фасовка 1 л) — 33 500 л.

Начальная (максимальная) цена контракта — 670 000 руб. — ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», г. Орел, бульвар

Срок поставки: 1-й квартал 2009 г. Документация предоставляется бесплатно с 14.11.2008 г., в письменной

форме, в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика.

Прием заявок: с 9.00 15 ноября до 10.00 5 декабря по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Аукцион будет проводиться 8 декабря 2008 г. в 10.00 по адресу: г. Орел Пескова, 22, 4-й этаж, комната 66.

Преференции: не предусмотрены

Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

